Aufgaben 3

Zinsrechnung Ubungen und Arbeitsblatter zur Berechnung des Kapitals bei der einfachen
Zinsrechnung.

1. Berechnen Sie das Kapital bei a) 5.000,00 € Zinsen bei einem Zinssatz von 4 % und b)
12.000,00 € Zinsen bei einem Zinssatz von 5,5 %.

2. Ein Geldgeber erhilt von einem Unternehmen jahrlich 7.500,00 € Zinsen bei einem Zinssatz
von 5 %. Wie hoch war seine Investition?

3. Wie hoch war eine Kapitalanlage bei der Bank, wenn es jahrlich 2.500,00 € Zinsen bei
einem Zinssatz von 3,8 % gab?
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